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Задача 1 
Однажды в январе житель города Перт в Австралии захотел увидеть неомение – первое появление Луны на небе после новолуния в виде узкого серпа. В его доме есть окна, выходящие на север, и окна, выходящие на юг. К какому окну ему нужно подойти, чтобы увидеть неомение, и почему?
5 баллов
Задача 2 
В звездном каталоге указан параллакс некоторой звезды . Что можно сказать о расстоянии до этой звезды?
4 балла
Задача 3
Максимальный видимый радиус Солнца составляет , а минимальный - . Найдите эксцентриситет орбиты Земли.
8 баллов
Задача 4
Затмение Луны происходит при склонении Солнца  и склонении Луны . Нарисуйте схему прохождения Луны через земную тень, как это будет видно из средних широт южного полушария. На схеме покажите в правильном масштабе тень и лунный диск, траекторию движения Луны, стрелкой обозначьте направление движения.
Диаметр земной тени принять равным 2,5 диаметрам Луны.
6 баллов
Задача 5
Звезда α Центавра двойная, причем её общая звездная величина равна -0,27. Величина более яркого компонента 0,01. Какова звездная величина менее яркого компонента?
8 баллов
Задача 6
Космический телескоп имени Джеймса Уэбба запущен в так называемую внешнюю точку Лагранжа. В этой точке он постоянно находится на одной прямой с Солнцем и Землей, но дальше Земли на некоторое расстояние. Найдите это расстояние (т.е. расстояние от Земли до точки Лагранжа), если известно, что оно значительно меньше, чем расстояние от Земли до Солнца. Орбиту Земли считать круговой.
10 баллов
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